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در این طرح در هر یاخته یکی از دو رشته دنا مربوط به دنای اولیه و رشته دیگر با  -/52طرح نیمه حفاظتی.الف( 2

 /2نوکلئوتیدهای جدید ساخته شده است

 /52کند.را از هم باز میمارپیچ دنا و دو رشته آن ب( 

 52/ دنا بسپاراز52شود را ویرایش گویند.ها در همانندسازی میفعالیت نوکلئازی دنابسپاراز را که باعث رفع اشتباهپ( 

57/1 

 /52ای ای در مقابل یک باز دوحلقهقرارگیری یک باز تک حلقهپ(  /      52 استرفسفودیب( /               52مرگ موشالف(  3

 /2پپتید بینجامد.تواند به تولید رنا یا پلیبخشی از مولکول دناست که بیان آن میت( 
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 /57 /(52)هر مورد  دوراهی 4پ(                               جایگاه 5ب(                                      یوکاریوت هاالف(  4

 27/1 /(52)هر مورد ساختار های همتا ث(             8فاکتور  ت(          یک   شماره پ(                 سوم ب(          جایگاه فعالالف(  7

 /52کنند به مواد الی که به انزیم کمک میالف(  6

 52دهندو انرژی فعالسازی واکنش را کاهش می /52دهندامکان برخورد مناسب مولکولها را افزایش میب( 

 /52کنند.به شکل غیرطبیعی و برگشت ناپذیر پیدا می در دمای بالاپ( 
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 /(2سوالات تستی )هر مورد   5

 الفت( ب                                   پ( ج                              ب( د                       الف( 
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 /7 /(52)هر مورد         یوکاریوتهاب(                                     رشته دنای الگوالف(   8

 CTGGATGCCTGGGATGTAGGC ب(            پیوند 3الف(  9

 /(52)هر مورد            AUGث(                        GGGت(              GGAپ( 
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 /52   مرحله پایانپ( /       52                 شناسایی راه انداز توسط رنابسپارازب( /      52       3نوع الف(  11

ها به هم متصل های یوکاریوتی توالی معینی از رنای ساخته شده جدا و حذف میشود و سایر بخشدر بعضی ژنت( 

 /2میشوند.
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 کلید

  3زیست شناسی امتحان درس: 

 به نام خدا

   صیدوناداره آموزش وپرورش 

 صیدون طراح: عزت الله جهانپور  دبیر و  سرگروه زیست منطقه

 صیدون

 99دی ماه 

مقطع ورشته :دوازدهم 

  تجربی
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تن های همتا و ایجاد چهارتایه یا تتراد ممکن است قطعه ای از فام تن بین فامینک های هنگام جفت شدن فام  1در میوز  19

 /52اگر قطعات مبادله شده حاوی دگره های متفاوت باشند -/ 2غیر خواهری مبادله شود 
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 چون وقتی انگل این گویچه ها را الوده میکندانها داسی شکل میشوند و انگل می میرد. 21
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  جهان پور –ق و سربلند باشید موف 


